

## 美丽的秋天

江苏省张家港外国语学校四年级(4)班 徐佳蕙

秋姑娘悄悄地来到了人间,让世界变得格外美丽。

天空一碧如洗,湛蓝的天空飞着一群群的大雁,它们排着人字形的队伍,唱着嘹亮的歌,向南飞去。

田野里热闹非凡,金黄的稻谷摇晃着沉甸甸的脑袋,远远望去,像一片金色的海洋,风一吹,便掀起层层波浪。棉花笑得咧开了嘴,露出了雪白的肚子。高雅的高粱昂着头,像一个亭亭玉立的少女,优雅地舒展风姿。年迈的玉米爷爷摆弄着长胡须,在乐呵呵地笑。

果园里,水果都成熟了,红彤彤的苹果,黄橙橙的橘子,紫盈盈的葡萄,半儿红半儿黄的石榴,远看,宛如一个个小灯笼挂满枝头,摘一个尝尝,真是酸甜可口。

公园简直变成了人间天堂。银杏叶从银杏树上飘了下来,好似一把把小扇子把秋风扇到了人间。枫叶纷纷从枫树上“飞”到大地上,远远望去,好像一团团火焰。各色树叶落到了地上,许多颜色混在一起,织成了一个五彩的地毯,踩上去“咯吱咯吱”地响。只有松树依然是青的,它屹立在秋风中,如同一名大将军。菊花开了,红得似火,粉得像霞,白得如雪,绿得如玉,黄得赛金,真是五彩斑斓。千姿百态的菊花有的像少女的卷发,有的像绣球,有的像弯弯曲曲的丝带。小桥上漂浮着很多落叶,小蚂蚁开心地划着叶子船,去对岸找吃的。

这真是美丽的秋天。

(指导教师:张丽娟)

## 放学路上

福建省安溪县龙涓乡玳堤小学六年级2班 李淑敏

“丁零零……”悦耳的放学铃声终于响起了,我迅速背起书包,顶着炎炎夕照向着家的方向奔去。突然,背后传来了几句感人的对话,我情不自禁地放慢了脚步。

一位年过花甲的老爷爷正拉着小孙女的手,和蔼地说:“小乖乖,把书包拿下来,爷爷力气大,给你背着。”老爷爷示意着让孙女把书包取下来,小孙女却躲过了爷爷那双粗糙的大手,很有礼貌地说:“爷爷,不用了,我自己能背!老师经常告诉同学们自己的事情要自己做。”看着孙女累得满头大汗,爷爷还是不忍心,再次要帮孙女背书包,可是孙女怎么也不让。就这样,他俩的背影渐渐地在消失在太阳的余晖下。

多么精彩的对话,好一个懂事的小妹妹!顿时,我的心里一片凉爽!

(指导教师:林进扬)

## 20年后的我

福建省德化县龙浔中心小学三年1班 林晓岚

20年后的我,已然是个大美女,亭亭玉立,还是闻名遐迩的科学家。

早晨,我身穿中国旗袍,头戴智能遮阳帽,手拿一台笔记本电脑,

驾驶着快速汽车,五秒就到了实验室。

助手娜娜早在那等我,今天,我们研究的课题是天然水果糖。娜娜小心翼翼地把各种水果的基因提取出来,放进药瓶里。我则忙着把基因注射到无色无味的棒棒糖里。经过无数次的失败,实验终于成功了!这种糖可以补充身体里各种维生素和蛋白质,比吃鸡蛋,喝牛奶强一百倍。既省钱又省时,因此,我又获得了全国食品发明奖。

晚上,我又要去领奖了,得买一件晚礼服才行。于是,我来到服装店,机器人服务员走过来,帮我挑了一块粉红色的布料,点击一下,我想要的礼服立即出现了。晚上,我穿着得体的服装走在红地毯上,手捧奖杯无比开心。

大家想认识未来的我吗?

(指导教师:郭昌盛)

## 我的读书故事

福建省安溪县虎邱中心小学 林奇妍

高尔基曾经说过:“书籍是人类进步的阶梯。”是呀,书就像一位良师益友给予我无穷无尽的知识,更像一位拿着魔法棍的魔术师,赠给我取之不尽的想象力。

一天晚上,妈妈拿着一套《笑猫日记》说:“元元,这是你过生日,妈妈送你的生日礼物。”“哇!太好了,这可是我梦寐以求的一套书啊,真是太棒了!”我欢呼雀跃。于是,我迫不及待地捧起书来,如饥如渴地读着那本书,就像是一匹恶狼,贪婪地吃着可口的食物。不知不觉中,时间如流水一般匆匆而过。我仍然迷恋在书的海洋里。这时,妈妈干完家务后,却看到我的作业一个字也没有写。妈妈平和且严肃地说:“元元,读课外书是一件非常有意义的事情,而且也特别有助于学习。但是你应该正确利用好你的时间,在不影响正常学习的情况下,可以适当地阅读一些课外书籍。可是你……”妈妈没有再往下说,但是我已经领会了妈妈的意思。

书,你是我的启蒙老师;书,你是我的精神支柱;书,你是我最忠实的朋友。在书的海洋里,我愿变成一只小船尽情地遨游。

(指导教师:林棉花)

## 玻璃瓶奇遇记

重庆市万州区汶罗小学六年级4班 余依炫

我是一个普通的玻璃酸奶瓶,此时正躺在广州佳丽小超市的冰柜里,等待着被我的主人挑选。我的要求不高,只要我的主人能够在喝完酸奶以后“善待”我,不要将我随意丢弃就好。

“滴滴”,我身上的条形码被那炽热的红光扫了一下,抬头,只见一个八九岁的小女孩正拿着我,把吸管插到我的肚子里猛吸起来。我感觉我的身体越来越轻盈。

随着我的身体愈发轻盈,内心也愈发焦虑。糟糕,喝完了!怎么办啊?“囡囡啊,看到这四个垃圾桶了吗?绿色为餐厨垃圾,蓝色为可回收物,红色为有害垃圾,其他垃圾为灰色,你知道废弃玻璃瓶应该丢到哪里吗?”妈妈温柔地问道。“嗯,我知道!”小女孩答道,“应该丢到蓝色垃圾桶里,它表示可以回收利用!”“对,囡囡真聪明,去吧,把它放到垃圾桶里。”随即,我被扔进了垃圾桶。

周围都是我的伙伴,有塑料,金属,废纸……明媚的阳光下,我终于找到了自己的“归宿”,真好……

(指导教师:杨丽)